

ЛУЧШАЯ ГАЗЕТА

Если девиз журналистов: «Быть в курсе всех событий!», то девиз их издания должен быть: «Не стоять на месте и постоянно развиваться!». Подумать только, еще полтора года назад «Естественная газета» была абсолютно черно-белой, вертелась даже не в специальной программе. Сегодня мы – полноцветное качественное издание. Это по праву подтвердил городской фестиваль самодельного творчества студентов «Студенческая весна – 2011», по итогам которого мы стали лауреатами в номинации «Лучшая студенческая газета».



Проректор по инновационной работе Наталья Васильевна Алтыникова:

– То, что факультетская газета стала лауреатом конкурса – это большое достижение и результат совместной работы Пресс-центра НГПУ и деканата ИЕСЭН. Еще год назад никому бы и в голову не пришло отдать факультетскую газету на конкурс. А сегодня мы нацелены на новые победы!

ЛЮБОВЬ В БОЛЬШОМ НГПУ

А вы слышали когда-нибудь, что любовь должна быть не привычкой, а «свежей новостью»? Действительно, если отношения становятся привычкой, то они приобретают оттенок рутинности. Но так происходит далеко не у всех и не всегда: влюбленные стараются, чтобы их отношения были интересными, чтобы каждый день был «свежей новостью»!



И иногда в создании этих самых «новостей» влюбленным помогает Купидон. Обычно это происходит в феврале. Думаю, все уже догадались, что я имею в виду 14 февраля – День Святого Валентина, иначе именуемый как День всех влюбленных. В нашем вузе к этому празднику было приурочено награждение победителей конкурса на самую влюбленную пару. Конкурс организовала профсоюзная организация студентов и аспирантов НГПУ.

В холле первого этажа главного корпуса висел плакат с фотографиями влюбленных пар. Все желающие могли оставить свой голос в поддержку понравившейся паре во время большой перемены, нарисовав рядом с фото сердечко. После этого жюри выбрало пару, учитывая мнение зрителей. Победителями стали студент нашего факультета (430 группа) Григорий Куткин со своей девушкой с факультета психологии Натальей Каменевой. Эта пара действительно очень красива, и, думаю, это далеко не последняя их победа!

– Я вообще о конкурсе не знал, – говорит Григорий.

– Наташа предложила принять участие, я одобрил. И, как оказалось позже, не зря. Победить все равно хотелось, зачем же еще в конкурсах участвовать? В награду нам досталось романтическое свидание в кафе «Кафела», где мы приятно провели время.

Всех остальных участников ожидал поход в боулинг.



Марина Шокова

СЛУЖИТЬ ХОРОШО, А УЧИТЬСЯ ЛУЧШЕ!

Из года в год молодые люди уходят в армию, но далеко не все имеют за плечами диплом об образовании. И даже когда заканчивается служба, не у всех возникает желание получить высшее образование. Но чтобы у солдат появилась такая мотивация, 13 марта наши активисты побывали в одной из воинской частей Новосибирской области, в р.п. Коченево.



Испокон веков мужчина – защитник Родины! Кто-то идет в армию по достижении 18 лет, кто-то после того, как получит профессию. Но все-таки большинство юношей пополняют ряды Российской армии, лишь окончив школу. По возвращении они начинают задумываться о своем будущем, в том числе и об образовании. Чтобы ребята, проходящие службу, узнали о нашем университете, актив ИЕСЭ представил интересную программу!

Своими впечатлениями поделилась студентка 370 группы Юлия Четверткова:

«Мне очень понравился наш визит в воинскую часть. Нас радушно встретило командование, нам показали клуб, где мы должны были выступать, и рассказали историю из жизни

военных.

К этому концерту мы тщательно готовились, но волнение все равно одолевало нас, ведь это выступление перед военными!

Очень красиво пели наши вокалисты Анна Куприна (530 группа), Надежда Ясудис (310 группа), Нина Куприна (293 группа), Ольга Дрождетская (193 группа). Алена Стуканова (180 группа) и Владимир Циганков (110 группа) исполнили песню «Дуэт». С сольным номером «Рождение свободы» выступила Алёна Орёл (140 группа), а смешную сценку «Что было бы, если бы девушки служили в армии» показали студентки 170 группы Анастасия Андреева и Анастасия Чурсина.

Зал громко аплодировал, было видно, что солдатам понравилось наше выступление. Но и сами военные устроили нам сюрприз: они спели песню собственного сочинения под гитару и вручили активу почетную грамоту за участие в творческой жизни воинской.

После концерта нас накормили вкусным армейским обедом и показали военный городок части.

Много теплых слов мы услышали в свой адрес, было и приглашение еще раз приехать в гости. Ну, а мы ждем ребят в нашем институте!



Анна Сумарокова